

高考不理想躲网吧两天两夜

海阳民警帮助小伙返家

本报烟台6月22日讯(记者

鞠平 通讯员 建勇 王伟) 威海小伙张某平日成绩挺好,可今年高考时却发挥不理想,眼看高考成绩快出来了,心情郁闷的张某害怕父母责骂,一头躲进了烟台海阳一家网吧,两天两夜不言不语。网吧老板见此情况连忙报了警,22日在民警的帮助下,张某的父亲将儿子领回了家。

6月22日上午,海阳市公安局旅游度假区派出所民警接到辖区“新时代”网吧业主刘某报警,

称网吧内有一名学生模样的青年入,来网吧已经两天两夜了,这个人跟谁也不说话,看上去没精打采的,困了就趴在电脑前睡觉,醒来就上网。刘某觉得此人可能有问题,便打电话报了警。民警接警后立即来到网吧,经询问得知:这名年轻人姓张,19岁,乳山市人。是今年参加高考的学生,因为高考发挥失常,平常学习较好的他考得很不理想,他害怕回家后父母责备,加之自己心情郁闷,便离家出走,进了网吧消愁。

了解情况后,民警把张某带回了派出所,在给他送上饭菜的同时,热心对他进行安慰,鼓励他勇于面对现实。民警的开导教育终于使张某回心转意,表示要回家向父母承认错误。他用民警的电话打通了父亲的电话,在电话中向父亲认错道歉。正在家中四处寻找儿子的张某某得到儿子的消息后立即来到派出所,见到儿子后,张某某拉着民警的手连声称谢。



喜鹊六楼 “生儿女”

6月21日,在莱州市文昌路街道北小区60岁的孙大爷家中厨房的阳台上,一个硕大的喜鹊窝里有四个喜鹊蛋。据了解,孙大爷住在六楼,为了能让小喜鹊平安降生,平日里,除了孙大爷进厨房做饭外,其他人不准跨入厨房半步,就连几岁的顽皮外甥也只能隔窗张望,满足好奇心。

记者 赵金阳
通讯员 张金荣
王玉玲 摄

停车场价格公示牌成虚设

标明一元一次收费员硬要两元

本报烟台6月22日讯(记者 鞠平

见习记者 曲兴) 6月22日,市民刘先生向记者反映,烟台市东方医院后面的停车场,墙上挂着的价格公示牌标明白天停车一元一次,可收费员每次却要两元。

22日上午10点,记者来到了位于烟台市芝罘区东方医院后面的停车场,当时停车场停着三四十辆车。在停车场南面的墙上,记者看到了一块物价部门制定的价格公示牌,上面明白地写着:小型车白天1元一次(白天指7:00-20:00)。记者询问了一位刚停完车的车主,他告诉记者,收费员跟他要了两块钱。提到价格公示牌,这位车主说自己没看

到,觉得收费员要多少就是多少。

在停车场西侧,记者找到了投诉的车主刘先生,刘先生告诉记者,他质问收费员价格公示牌上面写着一元,为什么收费两元,可收费员说,这块价格公示牌已经过期了,只是没来得及更换。而据周围的居民介绍,这个停车场正式营业还不到一年。随后记者跟随收费员来到一辆刚停下的私家车前,听到车主跟收费员商量说,“就停一会儿一块钱就行了”,但是收费员坚决要了两元,并给了车主一张发票。记者看到这张发票上写着“山东省烟台市停车洗车专用定额发票,人民币:贰元”。

记者就此向停车场的收费员询

问,为何没有按照价格公示牌的标价收费。收费员告诉记者,不同的顾客收费不一样,有一块有两块,因为每位车主停车的时间不一样,停车时间长的他们就收两块,超过两小时就不是一次了。

22日上午,记者来到烟台市物价局,据物价部门的工作人员介绍,收费员的说法是不准确的,停车场必须按照价格公示牌上的价格进行收费,白天的时段(7:00-20:00)内停车就是一元钱,与停车时间长短无关。另外车主可以携带发票到物价部门进行投诉,物价部门将根据相关规定对停车场进行处罚。

深夜两货车相撞四人受伤 被困司机30多分钟获救

本报烟台6月22日讯

(记者 鞠平 通讯员 孙海麟)6月21日23时54分,在栖霞市臧家庄镇车站十字路口处,两辆大货车相撞,造成四人受伤,其中一辆车的司机被卡在驾驶室内。

现场指挥员指派一名战士不间断地与司机说话,同时利用扩张器材对司机所在位置的车门进行扩张,消防官兵担心扩开的车门再次反弹对司机造成二次伤害,扩一点空间就用撑杆顶住,经过十多分钟终于将司机的左腿从夹缝中抽出。消防官兵随即攀上变形的车头从驾驶室内部进行扩张,二十多分钟后被困司机的右腿被顺利抽出。

和老伴闹个别扭 88岁老汉一气离家出走

本报烟台6月22日讯(记者

张琪 通讯员 张国忠 郝增侠)20日,莱州市88岁的老汉马某和老伴闹了别扭,一气之下离家出走,招远交警在路上发现老汉后及时将其送回家中。

6月20日9时,招远交警大队六中队民警正在206国道交通事故现场维持秩序时,发现一名神情呆滞的老人正在由西向东沿车行道逆向步行,为了保证老人安全,民警马上赶到老人跟前,把老人领到路边,并对老人进行了询问。老人自称马某,今年88岁,是莱州市马埠村人,因为和80岁的老伴闹别扭离家出走,想到在烟台的女儿家里住几天,临走时也没和任何人打招呼。民警们耐心地说服老人,并把老人送回了家里,老人的亲属听说后感激不已。